

Patricatul

Redacția și administrația
Bul. Regina Maria 24.
Telefon Redacția și adm. 16-80

Redactori responsabili: **IOAN BOGDAN**
STEFAN I. SIMON

Abonamentul: Lunar Lei 4000. —
Pt. sindicalizați " " 3000. —
Pt. întreprinderi un an " 120.000

Alegerile din Grecia s'au terminat

Se va fi format un guvern de coaliție ?

— D. Sofulis și-a înaintat demisia —

ATENA. Alegerile din Grecia s'au terminat. Numărătoarea totală a voturilor a fost terminată încă, dar după datele publicate până acum, se poate prezice că partidul populist, a căsătorit în cele mai multe dis-

eri ziaristilor că în cazul când partidul său va câștiga alegerile, este dispus să formeze un guvern de coaliție reprezentativ și este dispus chiar să renunțe de la șefia guvernului pentru a putea realiza formarea acestui guvern. După cum se comunică din Atena, d. Sofulis și-a înaintat demisia regen-

Damaschinou, care l-a însărcinat încă să conducă mai departe guvernul până după terminarea totală a alegerilor și formarea noului cabinet. Din numărul celor care au depus până în prezent voturile lor, se poate constata că 40 la sută din numărul alegătorilor n'a votat.

ȘTIRI INTERNE

— După cum s'a anunțat, a început distribuția titlurilor de proprietate ale noilor improprietăți. Ministerul Agriculturii a trimis 3000 de titluri în județul Argeș, 15.000 la Brăila, 2000 la Constanța, 10.000 în Dâmbovița, 24.000 la Iași, 2004 în județul Roman, 3000 în județul Severin, 25.000 în județul Teleorman.

Mai sunt necesare încă 600.000 titluri la elaborarea cărora se lucrează acum. Un serviciu de camionaj va fi organizat pentru transportarea acestor titluri în destinație.

— Ziarele anunță că o comisie română va pleca la Varșovia în urma invitației făcute de guvernul polonez, pentru a stabili în ce condițiuni să fie achitate cheltuielile de transport, pentru mărfurile primite din Polonia prin UNRRA, mărfuri care au fost descărcate la Constanța și transportate mai departe cu trenuri românești.

Se crede că această comisie va mai duce tratative pentru semnarea unor contracte pe baza cărora să se importe din Polonia diferite cantități de zahăr și sulf conform înțelegerii luate cu prilejul încheierii acordului între cele două țări.

— Din știrile sosite la Ministerul Agriculturii rezultă că muncile agricole de primăvară se desfășoară normal. Semințele se găsesc în cantități suficiente. Mișcările de transport ale armatei noastre și cele sovietice au ușurat mult transportul combustibilului. Pământul are destulă umiditate în diferite părți ale țării, deși sunt regiuni unde ploaia ar fi foarte necesară.

După toate datele campania de lucru din primăvara aceasta se va încheia mulțumitor.

— În intervalul între 25 și 30 Martie 1946 au sosit în țară din Uniunea Sovietică un milion 799 mii kilograme porumb și un total de 1 milion 262 mii kilograme grâu.

La Conferința Păcii, Uniunea Sovietică va fi reprezentată prin d. Molotov

LONDRA. — După cum comunică postul de radio Londra, în luna Mai vor întruni la Paris, miniștri de externe ai celor 5 mari puteri pentru a decide conferința păcii.

Consiliul Miniștrilor de externe va examina tratatele de pace care vor fi încheiate cu statele foste satelite ale Germaniei. Cea mai grea problemă de rezolvat va fi aceea a coloniilor italiene.

Correspondenții de presă cred a ști că din partea Uniunii Sovietice, va lua parte la conferința păcii chiar d. Molotov ministrul de externe al Uniunii Sovietice.

Trupele sovietice evacuează Adzerbedjanul

WASHINGTON. Se comunică oficial că guvernul Statelor Unite și are calificarea de a reprezenta guvernul său în toate chestiunile care privesc Persia.

Postul de radio Teheran, a comunicat în cursul zilei de ieri că trupele sovietice au început evacuarea Adzerbedjanului. Deasemenea au sosit mai multe vase de transport pe Marea Caspică pentru a îmbarca trupele sovietice care staționează acolo.

Postul de radio Teheran, a comunicat în cursul zilei de ieri că trupele sovietice au început evacuarea Adzerbedjanului. Deasemenea au sosit mai multe vase de transport pe Marea Caspică pentru a îmbarca trupele sovietice care staționează acolo.

Congresul Indian pretinde ca Marea Britanie să restabilească independența țării

MAHATMA Ghandi, cu care a discutat modalitățile ce sunt de urmat pentru a se ajunge la o înțelegere. După cum se știe Congresul Indian pretinde ca Marea Britanie să restabilească independența Indiei și să retragă de pe teritoriul ei toate trupele britanice.

După întrevvedere d. Cripps a declarat ziaristilor că speră că se va putea ajunge la o înțelegere cu membrii congresului indian. În cazul când acesta ar fi imposibil, este de părere să se recurgă la un arbitraj internațional.

După întrevvedere d. Cripps a declarat ziaristilor că speră că se va putea ajunge la o înțelegere cu membrii congresului indian. În cazul când acesta ar fi imposibil, este de părere să se recurgă la un arbitraj internațional.

Consiliul de Securitate se întrunește astăzi din nou

LONDRA. — Se anunță oficial din Washington că d. Byrnes, secretarul de stat american la departamentul de externe, a avut în cursul zilei de ieri o întrevvedere cu președintele Truman. Byrnes, la rândul său, a prezentat un raport despre desbaterile care au avut loc în Consiliul de Securitate.

Se pare că la ședința de astăzi, Consiliul va fi în posesia răspunsurilor din partea guvernului sovietic și a celui persan. Deasemenea se crede că vor avea informații mai detaliate asupra mesajului tratativelor dintre cele două guverne.

În legătură cu ședința care va avea loc astăzi d. Leontiev, comentatorul postului de radio Moscova, a declarat că cu toate uneltrile unor cercuri reacționare britanice și americane toate problemele vor fi rezolvate în cadrul Consiliului de Securitate.

Audiențe de lucru la d. dr. Petru Groza

BUCUREȘTI. D. prim-ministru dr. Petru Groza a primit ieri în audiență pe d. Kordonov, directorul general al societății "Sovromfem" și pe d. Marin. După masă d. prim-ministru a primit

Jugoslavia are pretenții teritoriale față de Austria și Italia

BELGRAD. Maresalul Tito a ținut în cursul zilei de ieri un discurs la Belgrad, cu care ocazie a declarat din nou că Jugoslavia are pretenții teritoriale față de Austria și Italia.

Maresalul Tito, a declarat că puținele aliate din Vest nu vor să se cunoască pretențiile juste ale Jugoslaviei asupra teritoriilor care i aparțin.

în audiență de lucru pe d. Gh. Tătărescu vice-președintele Consiliului de Miniștri pe d. subsecretar de stat Moșner și pe d. Mircea Sojașogiu, omolog român al comisarului sovietic.



Concert de muzic-hall dat de ansamblul Armatei Roșii

Azi, 3 Aprilie la orele 8 seara va avea loc pe scena Teatrului Comunal din Arad concertul de muzic-hall modernă — muzic-hall — dat de ansamblul trupei Armatei Roșii, pus sub conducerea măștră a cântărețului Iury Poljajevski.

Desprindem din bogatul program al acestui muzic-hall execuțiile orchestrei de jazz condusă de E. Lugov, producțiile echipei de acrobați în frunte cu Eugen Ceșcenco unde acrobații Furman prin jocul de scenă și calitățile alese, constituie o revelație. Dansurile naționale ruse și române, cântecele și baletul, sunt puncte care vor rămâne impoziționale mult timp în viziunea spectatoșilor.

* „DAMA CU CAMELII“

Duminică, 7 Martie, orele 8.30 seara se va reprezenta pe scena teatrului nostru piesa în 5 acte „DAMA CU CAMELII“ în interpretarea țără egal a dnei Eugenia Zaharia.

Lux, fast, decoruri, montare grandioasă, un spectacol al femeilor.

Pentru ambele reprezentații biletele la agenția teatrală liies și în seara spectacolului la casa teatrului.

Sala Culturală a Minorităților
Sâmbătă 6 Aprilie orele 18.30
Recital de două plane

dat de **Kabdebó Marianne** și
Steinfeld Maria

Program: Mozart, Schumann, Brahms,
L. szt. Bilete la librăria „Unirea“, Tel.
10-93 și Magazia de ghete Apponyi
Tel. 15-70. 368

Nouile prețuri la sifon

În urma cererii făcute de proprietarii fabricilor de sifon din Arad prin care erau cheltuitele avute cu procurarea de materii prime, Primăria Municipiului Arad prin ordonanța Nr. 20, a fixat nouile prețuri la sifon.

Astfel, sticla de sifon mare loco fabrică costă 300 lei, cea mică 180 lei, sticla transportată la comerțanții cu amănuntul cea mare 320 lei, cea mică 180 lei, sticla transportată la domiciliul consumatorilor particulari, cea mare 320 lei, cea mică 180 lei, sticla vândută de către comerțanții cu amănuntul către consumatori cea mare 340 lei, iar cea mică 190 lei.

Impozitul excepțional de 12 la sută aplicat în timp de fabricarea de livrare a sifonului de către fabricanții de sifon, este în sarcina cumpărătorilor.

La așezământul de fete narbe. Arad, Baritlu 16
Tel. 14-20. Se tricotează tot felul de împletituri: jerseie, pulovere, mănuși, etc. Se toarce lână pentru stofe și angora după comandă. Se confecționează diferite perii de orice categorii din rădăcină și păr, cu prețuri mult reduse 1110

Corso Tel. 23-64. Repr. la 3, 5 și 7. Duminică la 11.30.

Secretul Camerei 111

Jávor, Törzs, Csontos, Lázár.
Gervay

Aro Tel. 24-45. Repr. la 3, 5 și 7. Dum. și sârb. matineu

Azi revelația filmelor americane. Filmul stăruitor.

MANHATAN

Charles Boyer, Charles Laughton
Ginger Rogers, etc. etc.

Ajutorul unităților din Armata Roșie în campania de însămânțări din jud. nostru

Unitățile Armatei Roșii din Garnizoana Arad, se înrolează în sprijinirea campaniei însămânțărilor de primăvară din județul nostru.

În acest sens s'a hotărât ca să se predea autorităților române de resort 10 camioane, pentru deservirea necesităților de transport. Sâmbătă după amiază șase dintre aceste mașini au fost predate

Camerei de Agricultură din Arad care le va pune la dispoziția centrelor de mașini agricole din județul nostru.

Acest ajutor constituie numai începutul sprijinirii campaniei de însămânțări și în scurt timp unitățile Armatei Roșii din garnizoana Arad, vor acorda alte ajutoare în acest scop.

Noul comitet al Sindicatului Funcționarilor publici

Duminică înainte de amiază la Sindicatul Funcționarilor și Angajaților Particulari, au avut loc alegerile comitetului sindical. Din partea Comisiei Locale a Sindicatelor a participat d. Simion, secretarul acestei comisii. A fost ales următorul comitet:

Președinte Moldovan Ilie, vicepreședinte Răzma Emil și dr. Maior Alexandru, secretar general Csillag Stefan, secretar Pop Iulia, casier Drechin Ioan, cenzori Bartha Stefan și Behm Adalbert membrii comisiei de organizare Ganea Octavian, Aradii Ladislau și Iovanov Pavel. Membrii comisiei culturale Pe-

rețiu Florian, Helmer Henrich și Ponta Dumitru. Comisia sportivă Nicoară Lazăr, Moise și Gheorghe. Comisia economică Gavrilovici Dușan și Szekely Lajos, bibliotecar Bartos Adalbert, tineret Vicaș Zaharia și Binda Emil. Comisia de studii și statistică Pop Dumitru, Holban Crăciun, Peterfy Nicolae și Lazăr D.

Supleanți: Roth Viorica, Orban Petru, Zvonar Ernest, Sârbu Oliviu, Grunbaum Simion, David Mihai, Rezin Oliviu, Dascăl Emil, Seiler Ladislau și Deutsch Emeric.

— 0 —

A. R. L. U. S.

Joi, 4 Aprilie a. c. ora 19, va avea loc în sala Teatrului Popolar marele eveniment artistic oferit de renumiții artiști sovietici din Moscova.

DANIIL SAFRAN, celebrul violoncelist
IRINA TIHOMIRNOVA și ALEXANDRU TZARMAN, soliștii Baletului Teatrului Mare Academic de Stat din Moscova.
MUNIRA BULATOVA mezosopran
LUSIAN NINA MUSNIAN

Avându-se în vedere că se va da un singur festival, rugăm onor. public să se îngrijească din timp de procurarea biletelor. Biletele sunt de vânzare la sediul ARLUS din Bdul Regina Maria No. 12.

Nouile tarife postale

— O scrisoare lei 300 — Telegramme 100 le cuvântul —

Începând cu data de 1 Aprilie a. c. au fost puse în aplicare nouile tarife postale și telegrafice majorate.

Nouile taxe sunt: o scrisoare loco lei 200, o scrisoare în alte localități lei 300, o carte poștală simplă lei 140 o carte poștală ilustrată lei 200, imprimat lei 60, taxa de recomandare lei

300, taxa de expres loco 400, taxa de expres alte localități lei 600, taxa pe cuvânt la telegrame loco lei 60, iar în alte localități lei 100.

Direcțiunea PTT roagă publicul să aplice pe trimiterile ce expediază nouile taxe tarifale spre a nu fi expuși să cadă în rebut.

Echipele selecționate A și B ale Aradului vor juca cu selecționatele Timișoarei

Districtul de football din Arad, a făcut o convenție cu districtul de football din Timișoara, pentru disputarea a două meciuri interoraze cu echipele A și B.

Astfel în ziua de 11 Aprilie cele două reprezentative ale orașului Timișoara vor juca la Arad cu cele mai bune formațiuni, iar la data de 18 Aprilie reprezentativele A și B ale orașului nostru vor juca la Timișoara.

Azi se distribuie pâine

Azi, Miercuri se distribuie pâine pe baza bonului 194 din cartea de alimentație, câte 300 gr. de persoană.

Pâinea de 600 gr. costă 650 lei la bucată și 655 lei la distribuitor.
Restul zilelor, populația poate consuma mâlai pe care-l va primi tot pe baza de bonuri din cartea de alimentație, începând cu Nr. 21.

Royal Repr. la 3, 5 și 7
Dum. și sârb. 11.30 matineu

Azi, un film exceptional! Cel mai nou film al lui **Conrad Veidt**

CONTRABANDA

Savov Tel. 23-22. Repr. la 3, 5,
Dum. și sârb. mat. 11.30

Mare premieră!

Cânt pentru tine

JAVOR PAL Ráthy Eszter
și cunoscuții comici — Pethes-Juhász-Mihaly-Veszely

Obținerea dovezilor de nere în țară

Pentru obținerea dovezilor de nere în Arad, locuitorii se prezintă azi după cum urmează:

La Chestura Poliției cei cu la Circ. III-a cu litera U, iar IV, locuitorii începând cu litera până la Z care nu s'au prezentat dovedi încă.

Cu nemărginită durere s'am încetarea din viața pei noastre: soție și mamă

MOCUTA MARIA

decedată în ziua de 1 Aprilie, în vârstă de 53 ani, înmormântarea va avea loc azi 3 Aprilie 1946, orele 10, cimitirul „Eternitatea“.
Dormi în pace!
Familia în

Prețul produselor CAM a fost majorat

Începând de ieri prețurile produselor CAM au fost majorate cu 10%. În consecință nouile prețuri sunt cum urmează:

Tușun calitatea I 90.000 lei kg
Tușun calitatea II 80.000 lei kg
Tigări: RMS 140 lei bucata,
90 lei bucata, Naționale 60 lei bucata,
Mărășești 80 lei bucata, Reg. carton 110 lei bucata, praf de cafea 1800 kg. Pachetul de tușun La lei 9000, iar calitatea II...

Cu adâncă durere sufletului anunțăm pierderea din viața a cumoului nostru:

Dr. Aurel Popovici

medic pensionar
decedat în ziua de 1 Aprilie în comuna Siciu jud. Arad înmormântarea va avea loc în comuna Siciu.



PUBLICITA'

CUMPAR presă de ulei în număr de funcționare. Adresa la ziar. AGENTIA HATSCHER, Bdul Cezele telefon 1695. (Sumele în mână lei). 130: vija ultramodernă, 200: mențe. 62: poștel, gemetel, teren. 30: Saguna, colț, prăvălie, gărl, 5 camere, pivniță, grădiniștenjen grădina.

CAUT locuință 3-5 camere, central în jurul gărl electric, Cămin, avantajose, intermediari admisi sa la ziar sau telefon 1318.

CUMPAR, rămășițe de tot felul de textile, hâmbac vîștea etc. Gr. Comșa 7.

VAND casă în Grădiște. Str. Cezele 7. Informații la avocat AJUNDORE, Bdul Ferdinand 22.

INCHIRIEZ sau cumpăr restaurant bodegă pe cât posibil în centrul preț avantajos, adresa la ziar.

PIERDUT acte, buletin cu dovada numelui Gligor Ioan, Str. Târziu Aducătorului recompensă 50.000.

PRAVALIE de colonjale de vîștea Adresa la ziar.

CAUT 1-2 camere mobilate cu evențual bucatărie imediat. Bine. Lăsați adresa la ziar sub

Forum

Tel. 20-10. Repr. la Dum. la 11.30 matineu

Goana după aur

cu CHARLIE CHAPLIN

Pioneri în slujba poporului

La 24 Martie, ziua IV-a a săptămânii Tineretului Mondial, a avut loc...

În numele pionerilor a răspuns tânărul Paouraru E. din cl. Ia a Liceului...

De la ziua reconstrucției, n-au lipsit...

În vederea trimiterii asigurațiilor în stațiunile balneo-climaterice...

STUDIO PICTOR DE FIRME EXECUTĂ TABLOURI DE ABSOLVIRE și de Baccalaureat și decorațiuni de Paști.

Inaugurarea festivă a cantinei „Tineretului Studios” din Arad

— Nobila acțiune a tineretului, pentru tineret —

Eri la orele 19 în sala Casei Femeii din Str. Greceanu, a avut loc inaugurarea cantinei „Tineretului Studios”...

O înlăptuire a tineretului

Festivitatea deschiderii cantinei a început prin serviciul religios oficiat de către părintele Bogdan...

Din partea organizației UFAR, a vorbit d-na secretară Nădăban, care a arătat că această cantină este rezultatul unei strânse colaborări între organizațiile politice...

Remarcăm că prin grija UFAR-ului s'a pus la dispoziție localul și personalul necesar funcționării cantinei.

În numele Tineretului Progresist și a întregului tineret școlăresc a vorbit d. prof. Ilie Ardeleanu...

Salariații suferinzi vor fi trimiși în stațiuni balneo-climaterice

În vederea trimiterii asigurațiilor în stațiunile balneo-climaterice, a început la dispensarele Asigurațiilor Sociale...

Localitățile de cazare sunt deocamdată următoarele: Olănești, Amara, Episcopia Bihorului...

În expunere arată că tinerii organizați au activat intens pentru ajutorarea elevilor din școli.

Activitatea organizațiilor tineresti pentru adunarea fondului necesar înființării unei cantine...

— Ceiașe au făcut azi tinerii — spune d-sa — nu este o chestiune de paradă, ci această cantină rezolvă una din...

Elementele sărguincioase vor avea un sprijin real în cantină

La sfârșit a vorbit d. colonel Marta directorul Oficiului Județean, care în simțite cuvinte a arătat gestul nobil al organizațiilor prin sfortarea cărora s'a ajuns la inaugurarea acestei cantine.

Arată în continuare importanța unui asemenea așezământ menit să rezolve partea materială a atâtor tineri studiosi.

La cantina inaugurată eri sunt înscriși până în prezent 40 de tineri, băieți și fete...

La îmbunătățirea situației și la încurajarea fondurilor necesare cantinei, o contribuție largă a dat și cooperativa Solidaritatea înlesnind procurarea articolelor...

cele mai importante neajunsuri ale unor elevi lipsiți de mijloace materiale. Deci, faptul zilei trebuie să fie drept îndemn pentru ceilalți tineri.

Tinerii studiosi din Arad sunt fericiți că au un adăpost și o masă, unde pot să mănânce.

Depozitul de vinuri și fabrică de sifon

„CRISTAL” Proprietar: PETRE GUI

Poliția a descoperit o importantă cantitate de mărfuri textile furate

Biroul de urmărire și cercetări de pe lângă Chestura Poliției Arad, în urma unei informații primite a făcut o descindere la locuința d-nei Sixai Ecaterina...

sit o mare cantitate de mărfuri textile. În urma cercetărilor s'a stabilit că aceste mărfuri provin din furt dela fabrica textilă din Arad.

Textilele găsite au fost depuse la Chestură, până la terminarea cercetărilor, iar individul Dragota Ioan a fost arestat și reținut la Chestură.

Un nou succes al Confederației Generale a Muncii

nouă degrevare a impozitului pe salarii

La salariile lunare de 100 mii lei impozitul va fi de 6 la sută; la cele de 150 mii lei impozitul va fi de 9 la sută...

Ministerul de Finanțe luând în discuție propunerile Confederației Generale a Muncii, a întocmit un tabel de nouie după care urmează a se percepe...

Ministerul de Finanțe luând în discuție propunerile Confederației Generale a Muncii, a întocmit un tabel de nouie după care urmează a se percepe...

În ceiașe privește impozitul datorat de muncitorii agricoli și personalul caselor, proiectul decretului lege prevede că Ministerul de Finanțe va putea stabili...

mari pentru cele mai mari, va continua să depună stăruințe pentru acceptarea purcării sale de vedere.

Iluminatul cartierelor

Uzina electrică a comandat 10 mii de becuri la o fabrică din Ungaria

Problema iluminatului public a fost scuturată în coloarele ziarului nostru, în repetate rânduri, înnumerele care domnesc, într-unele străzi ale cartierelor orașului...

piului Arad a luat măsurile necesare în sensul că a intervenit la Uzina Electrică ca să se facă un contract de comandă de 10 mii becuri...

O sordidă dramă familială

Medicul veterinar Adoc își împușcă soția și pe urmă se sinucide

În fața Tribunalului Arad, în Piața Luther, s'a petrecut ieri înainte de masă o dramă familială a cărei victimă au fost medicul veterinar dr. Adoc Trelean originar din Pecica și soția acestuia, cu care s'a căsătorit le câteva luni.

În cursul dimineții, Adoc Trelean a avut o dezbateră de conciliere în fața Tribunalului, deoarece soția lui intenționa să acționeze de divorț.

Dezbateră de conciliere a avut loc în fața dlui președinte al Tribunalului, Lu. doșan Nicolae și a rămas fără rezultat, deoarece femeia nu voia să se împacă cu soțul ei.

După terminarea dezbaterii, soții Adoc au părăsit edificiul Tribunalului. Femeia a plecat înainte, voind să scape de soțul

ei, care își exprima dorința ca să mai stea de vorbă.

Soțul însă, s'a luat după ea și a ajuns o dată din urmă în Piața Luther, din fața Tribunalului. Aici s'a iscat o ceartă între ei și trecătorii care se găseau în acel timp pe stradă, au văzut că femeia și bărbatul se îmbrănceau.

Peste câteva secunde fără ca cineva să mai poată interveni, Adoc a scos din buzunar un pistol și a tras asupra femeii două focuri. Văzând că femeia nu cade pe pământ, veterinarul, care părea josit din minte, a mai descărcat încă odată revolverul în capul soției sale care s'a prăbușit la pământ.

După această leprăvă, dlul Adoc a descărcat de două ori revolverul în

propria lui inimă. Trecătorii au văzut că și el se prăbușea la pământ acoperit de sânge.

Imediat a fost avizată poliția, de unde comisarul Darida împreună cu medicul legist, s'au deplasat la fața locului și au constatat că soții Adoc au încetat din viață.

Drama a atras la fața locului numeroase persoane din apropiere, între care se găseau mai mulți cari în cele două cadavre au recunoscut pe veterinarul Adoc și pe soția lui.

Ambele cadavre au fost transportate la locuința lor, iar poliția a întreprins primele cercetări pentru a stabili motivul care a provocat această dramă sordidă.

Noul buget va fi discutat la 1 Mai 1946

Intrucât împrejurări ce coincid începului exercițiului financiar, de natură să creeze situații nepot influența favorabilă evaluării getului 1946-47, guvernul a decis că este necesar ca proiectul bugetului să fie definitivat pe ziua de 1 Mai.

Noul guvern bulgar și-a tocmii programul de lucru

SOFIA. Cabinetul bulgar nou format sub Președinția dlui Simon Gheorghe s'a prezentat ieri în fața Parlamentului. Cu această ocazie a fost înocmogramul de lucru al noului guvern care este format din reprezentanți pe care formează Frontul Patriei.

Informații

— SINDICATUL UNIT AL MUNCITORILOR SI ANGAJATILOR INDUSTRIALI DIN ARAD anunță prin firmele comerciale, întreprinderi care, birouri și cinematografe că administrația financiară nu primește impozitului după salarii, fără vădicătuții noastre. În acest scop atențiunea patronilor că, această se poate obține între 5-15 Aprilie la sediul Sindicatului nostru din Horla No. 2 sau la BIRAD. Cu această servește la verificarea conturilor colective, dacă au fost semadecă s'au acordat salariile în conformitate cu prevederile contractului etc.

— IN ZIUA DE JOI A FIECAREI SAPTAMANI, între orele 12-13, o reuniune Femeilor Antifasciste organizată de Biroul nostru din Arad. În dorința de a veni în sprijinul celor lipsiți de mijloace, organizația noastră oferă consultanță juridică gratuită în cadrul U.F.A.R., din strada Gracianu Nr. 1.

— CONVOCARE. Acționarii societății Comerciale și Populare S.p.A. din Arad sunt convocați în adunare generală dinară și extraordinară, la 21 Aprilie respectiv la 28 Aprilie 1946 ora 11, la sediul din Lipova, cu ordinul de zi publicat în Mon. Of. și Buletinul Oficial al Banat. Consiliul de Administrație.

Delegații muncitorimii din Arad au ales noul comitet al Comisiei Locale

Eri după amiază a avut loc o importantă adunare a tuturor comitetelor de fabrică, de întreprindere și sindicate în sala mare a Palatului Cultural.

La această ședință a participat și d. Emilian Anghelii, membru în comitetul executiv al Confederației Generale a Muncii. Cu această ocazie d. Anghelii a rostit un important discurs.

După terminarea adunării, reprezentanții organizațiilor muncitorești au trecut la Comisia Locală unde au procedat la

alegerea noului comitet de conducere al acestui for muncitoresc.

Au fost aleși în unanimitate următorii:

D. Demin Aurel președinte, Cibi Heana vice-președinte, Peia Iosif vice-președinte, Lupău Ioan secretar, Kolozsvari Tiberiu casier, Tămășdan responsabilul resortului tineret, Farkas Ioan responsabilul resortului financiar, Muntolu responsabilul resortului producție, Siclovian responsabilul resortului agricol.

Cu acest prilej, d. Simion, fostul se-

cretar al Comisiei Locale a făcut o scurtă expunere asupra realizărilor din cursul acestui an, iar d. Emilian Anghelii membru al Comitetului Executiv al Confederației Generale a Muncii, a dat câteva îndrumări asupra normelor ce urmează a fi adaptate de către noua conducere a Comisiei Locale.

Asupra adunării dela Palatul Cultural și asupra discursului rostit de d. Emilian Anghelii, vom reveni în numărul nostru de mâine.

Spărgători internaționali arestați la Arad

— 26 furturi și spargereri săvârșite la Arad —

Eri noapte, biroul judiciar de pe lângă Chestura Poliției, a făcut o mare captură reușind să aresteze, după cercetări îndelungate, doi spărgători internaționali care operau de mai mult timp în orașul nostru.

Șeful biroului judiciar, în baza unei informații primite, a pus în urmărire pe acești indivizi care în cele din urmă au fost prinși și aduși la Chestură.

Cei doi indivizi au venit de mai mult timp la Arad dela Budapesta, unde au operat într-o bandă de spărgători. Unul este Aronovici Istrate Ioan, răufăcător internațional, care a operat și efectuat spargereri și furturi în diferite țări din

Europa. Colaboratorul său este Simonics Anton, la fel spărgător internațional, care a fost condamnat la 15 ani muncă silnică la Budapesta, din care a executat 10 ani evadând în timpul luptelor de stradă din capitala Ungariei.

Interogați, cei doi spărgători au recunoscut până în prezent 26 de spargereri și furturi săvârșite la Arad, în special în cartierele Pârneaș, în jurul fabricii de zahăr și în împrejurimile cinematografului Aro.

Biroul judiciar a întreprins cercetări minuțioase pentru descoperirea tuturor spargerilor și furturilor săvârșite de acești răufăcători în orașul nostru. Mai

mulți comisari și agenți din biroul judiciar lucrează la reconstituirea spargerilor pe teren.

După terminarea cercetărilor care par să fi foarte extinse, cei doi răufăcători vor fi predați Parchetului Tribunalului Arad.



— America a răspuns afirmativ la întrebarea Franței, dacă poate trimite invitațiile pentru conferința păcii. Moscova și Londra nu au răspuns încă.

— În zona americană din Germania a fost descoperită o nouă organizație de „vârcolaci” cu care prilej a fost arestat și fostul șef al tineretului hitlerist Azmann.

— Se pare că negocierile din Indonezia au ajuns într'un stadiu satisfăcător, deoarece delegatul olandez a plecat la Haga pentru a face un raport guvernului.

— Statele Unite au făcut rezerve de cereale și alte alimente în Japonia, pentru a preveni bolile și epidemiile care ar putea izbucni din cauza foametei.

— Ministerul american al agriculturii, a declarat că veniturile Statelor Unite, au rămas aceleași ca în timpul războiului, dar cheltuielile administrative au fost reduse la jumătate.

— Din Turcia se comunică că Partidul Social-Democrat, nou înființat în Turcia, a fost dizolvat deoarece a intrat în legătură cu partidul bulgar de aceeași nuanță.

— La Londra se subliniază că d. Bevin n'a declarat că trupele britanice vor fi retrase din Grecia, înainte de sfârșitul lunii Aprilie.

— Cu toate că până în prezent nu se cunosc rezultatele din toate districtele, se dă ca sigur alegerea colonelului Peron în postul de președinte al Argentinei.

Cum se va călători cu trenurile rapide și automotoare

Dela 1 Aprilie 1946, la trenurile rapide cu aburi și automotoare vor fi valabile numai următoarele legitimații de călătorie:

1. Biletele cls. I cu preț integral.
2. Biletele dus și întors cls. I, emise până la data de 14 Martie 1946 și a căror valabilitate nu a expirat.
3. Biletele cu 50 la sută reducere cls. I, emise pentru copii între 4-10 ani.
4. Abonamentele cls. I-a cu preț integral ale funcționarilor ce se deplasează

Declarația stocurilor de bumbac și lână

Administrația Financiară din Arad comunică următoarele:

Prin Deciziunea Comisariatului General al Prețurilor publicată în Monitorul Oficial din 22 și 26 Martie 1946, s'au majorat prețurile la bumbacul brut indigen și la lână indigenă, astfel că toți deținătorii, cu excepția producătorilor de bumbac și lână sunt obligați să declare la Administrația Financiară cei din raza orașului și la percepția respectivă cei din județ, stocurile avute la data publicării deciziunilor în Monitorul Oficial, care declarații vor cuprinde și suma diferentelor de preț aferente.

Deciziunea de mai sus prevede și declararea paielor de în și cânepă.

în interesul serviciului, având în vedere de serviciu.

5. Foile cls. I emise ofițerilor (membrii familiilor lor) ce merg în serviciul lor cu ordine de serviciu la distanțe mai mari de 200 km.

6. Ordinele de serviciu și ordinele de transport cl. I și cl. II emise pentru ofițerilor cfr. ce se deplasează în interesul serviciului, ordinele de deplasare menționate călătoria cu trenurile semnată conducătorilor direcțiilor centrale, serviciilor independente, și vicilor regionale.

7. Ordinele de transport cu schimb de permise salariaților cfr. și sionerilor cfr. și membrilor lor de familie.

8. Ordinele de serviciu seria I ale ofițerilor din M. St. M. și ofițerilor transporturi și ordinele de serviciu de transport cls. I și II emise ofițerilor brigada de căi ferate și birourile sperturilor militare.

Toți cei prevăzuți la punctele 1-8 vor plăti integral costul tichetului tren rapid. Sunt scutite de plată tichetului numai organele de control cfr. însoțesc trenurile rapide și personalul serviciu al trenului.

Jandarmii cfr. însoțitori ai trenurilor rapide călătoresc cu bilete biancitate.